



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΙΝΤΙΚΗΣ**

Α ρ ι θ. Σ υ ν ε δ ρ ί α σ η ς : 4/15-2-2022

Αριθ. Αποφ: 15/2022

Απόσπασμα από το πρακτικό της 4^{ης} συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ 11^ο Συγκρότηση Επιτροπής Καταστροφής ευτελούς αξίας κινητών πραγμάτων του Δήμου για το έτος 2022.

Στο Σιδηρόκαστρο , σήμερα την 15^η του μηνός Φεβρουαρίου, του έτους 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 18.00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση με τη διαδικασία της τηλεδιάσκεψης, ύστερα από την με αριθμό πρωτ: 1081/11.2.2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του η οποία επιδόθηκε νόμιμα σε όλους του Δημοτικούς Συμβούλους και στον κ. Δήμαρχο και δημοσιεύθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Άρχισε η συνεδρίαση αφού το σώμα βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία με την παρουσία δεκαοκτώ (18) μελών και την απουσία εννέα (9) μελών, όπως:

	ΠΑΡΟΝΤΕ		ΑΠΟΝΤΕΣ
	Αθανασιάδης Αναστάσιος	1	Δημόπουλος Κωνσταντίνος
2	Αργυροπούλου Σταυρούλα	2	Κορωνίδης Παύλος
3	Ζαπρίδης Ευστάθιος	3	Λούγγος Ζήσης
4	Ζλατίντσης Αντώνιος	4	Λεωνάκης Λεωνίδας
5	Γεωργιάδης Άνθιμος	5	Μουμτζίδης Χαράλαμπος
6	Δήμου Ιωάννης	6	Νικολάου □ Λεωνίδας
7	Ιντζές Νικόλαος	7	Ρόδη Σουλτάνα
8	Ιωαννίδου Μαρία	8	Σαββίδης Παναγιώτης
9	Κοσμίδης Παναγιώτης	9	Σπανίδης Ευθύμιος
10	Λαζαρίδης Θεολόγος		
11	Μαυροφρύδης Κυριάκος		
12	Νικηφόρου Κωνσταντίνος		
13	Παναγιωτίδης Ιωσήφ		
14	Ραβανίδης Χρήστος		
15	Τορουνίδης Ιωάννης		
16	Τσίντσιος Γεώργιος		
17	Φραγκαλής Δημήτριος		
18	Φυταγκουρίδου □ Όλγα		

Στη συνεδρίαση κλήθηκε νόμιμα ο Δήμαρχος κ. Δομουχτσιδης Φώτιος αλλά δεν παρέστη

Πρόεδροι Τοπικών Συμβουλίων : 1) Αγγελίδου Αθανασία (Σιδηροκάστρου) 2) Λεωνίδας Σπύρου (Προμαχώνα) 3) Μελαδίνης Θωμάς (Χαροπού) 4) Μπελελής Νικόλαος (Ροδόπολης) 5) Νικηφόρου Βασίλειος (Ανατολής)

Ο κ. Κορωνίδης Παύλος προσήλθε καθυστερημένα στο πάνελ της τηλεδιάσκεψης κατά τη διάρκεια των ερωτήσεων που υποβάλλονται από την Αντιπολίτευση.

Ο κ. Λεωνάκης Λεωνίδας προσήλθε καθυστερημένα στο πάνελ της τηλεδιάσκεψης κατά τη συζήτηση του 19ου τακτικού θέματος που προτάχθηκε στην ημερήσια διάταξη και συζητήθηκε 1^ο.

Ο κ. Λούγγος Ζήσης προσήλθε καθυστερημένα στο πάνελ της τηλεδιάσκεψης κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 3ου αλλά κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας του 3^{ου} θέματος ήταν εκτός πάνελ.

Ο κ. Δημόπουλος Κωνσταντίνος ενημέρωσε τηλεφωνικά τον Πρόεδρο ότι είχε τεχνικό πρόβλημα σύνδεσης.

Ο κ. Μουμτζίδης Χαράλαμπος προσήλθε καθυστερημένα στο πάνελ της τηλεδιάσκεψης κατά τη συζήτηση του 19ου τακτικού θέματος που προτάχθηκε στην ημερήσια διάταξη και συζητήθηκε 1^ο.

Η Κα Ιωαννίδου Μαρία αποχώρησε από το πάνελ της τηλεδιάσκεψης κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 3ου τακτικού θέματος.

Το 11ο θέμα ημερήσιας διάταξης το εισηγήθηκε ο κ. Τορουνίδης Ιωάννης , Αντιδήμαρχος Οικονομικών και είπε τα ακόλουθα :

“Οι υπηρεσίες του Δήμου γνωστοποιούν κάθε χρόνο την ανάγκη καταστροφής παλαιών και χρησιμοποιημένων υλικών που βρίσκονται τοποθετημένα στους χώρους των εργοταξίων ή αποθηκών και πρέπει να απομακρυνθούν , γιατί με το πέρασμα του χρόνου αποτελούν πλέον εστία μόλυνσης και καταλαμβάνουν ωφέλιμο χώρο. Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 199 § 6 του ν. 3463/06 αντικείμενα που δεν έχουν καμία αξία καταστρέφονται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου που εκδίδεται ύστερα από γνώμη της επιτροπής , η οποία αποτελείται :

- α. Από δύο συμβούλους της πλειοψηφίας και έναν της μειοψηφίας ή
- β. Αν κατά την κρίση του Δημοτικού Συμβουλίου για τη διατύπωση της γνώμης της επιτροπής απαιτούνται τεχνικές γνώσεις , τις οποίες δεν διαθέτει , η επιτροπή συγκροτείται από δύο συμβούλους (ένας πλειοψηφίας, ένας μειοψηφίας και οι αναπληρωτές τους) και έναν τεχνικό υπάλληλο του Δήμου.

Η ως άνω επιτροπή θα έχει ισχύ μέχρι το 31-12-2022.

Συνεχίζοντας ο κ. Τορουνίδης πρότεινε η σύνθεση της παραπάνω Επιτροπής να αποτελείται από τους κάτωθι Δημοτικούς Συμβούλους :

- Τορουνίδα Ιωάννη, ως Πρόεδρο , με αναπληρωτή τον Τσίντσιο Γεώργιο

Αφού κάλεσε τη μειοψηφία να προτείνει κάποιο μέλος και το αναπληρωματικό του στην Επιτροπή και δεν προτάθηκε κανείς , πρότεινε τον προερχόμενο από την πλειοψηφία δημοτικό σύμβουλο :

- Σαββίδα Παναγιώτη με αναπληρωτή τον Νικηφόρου Κωνσταντίνο

Ως υπαλλήλους του Δήμου προτείνονται οι : Γρηγοριάδης Νικόλαος ως τακτικό μέλος, με αναπληρωματικό τον Καρατζούλη Φίλιππο.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του θέματος και έλαβε υπόψη τις σχετικές διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση

Ομόφωνα Αποφασίζει

Ορίζει την επιτροπή καταστροφής κινητών πραγμάτων ευτελούς αξίας με διάρκεια μέχρι το τέλος του 2022 , αποτελούμενη από τους :

1. Τορουνίδα Ιωάννη, Δημοτικό Σύμβουλο της πλειοψηφίας με αναπληρωματικό μέλος τον Τσίντσιο Γεώργιο.
2. Σαββίδα Παναγιώτη , Δημοτικό Σύμβουλο της πλειοψηφίας με αναπληρωματικό μέλος τον Νικηφόρου Κωνσταντίνο.
3. Γρηγοριάδη Νικόλαο , δημοτικό υπάλληλο του Δήμου με εξειδικευμένες γνώσεις με αναπληρωματικό μέλος τον κ. Καρατζούλη Φίλιππο.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **15/2022** .

Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ Τ.Σ.Υ ΤΣΙΝΤΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Υπογραφή 1	ΤΑ ΜΕΛΗ Τ.Υ Υπογραφές 17	Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ Τ.Υ ΔΟΜΟΥΧΤΣΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ Τ.Υ Υπογραφές 5
---	---	---	--

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΑΥΡΟΦΡΥΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ